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ATA DA III SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

Ata da III sessão do terceiro período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Serra
Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte
três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início à sessão no endereço sede, sito à Rua
Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro, sob a presidência do
Vereador  Erivan  Elias  da  Silva,  estando  presentes  a  1ª  Secretária  Vereadora  Janaína
Patrícia Bezerra da Silva, 2ª Secretária Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo. Estiveram
presentes os demais Vereadores: Ovídio de Aquino Silva e Neto, Jailson Mendonça da Silva,
Leandro Euclides Guedes da Costa e David Cosme do Nascimento. Com ausências dos
Vereadores Edilmo Lira e Francisco Vicente Junior.  O Senhor Presidente iniciando aos
trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão a ata da I sessão ordinária, como não
houve solicitação da leitura anterior, foi aprovada sem emendas. Em seguida o senhor
Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva, passou a palavra à 1ª Secretária Vereadora
Janaina Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura dos requerimentos de autoria do
vereador David Neto do Nascimento,  requerendo um curral  adequado para colocar os
animais nos dias da feira livre, e requerimentos de autoria do Vereador Leandro Euclides
Guedes da Costa, requerendo a extensão da passagem  de água no bairro da Bicina, até o
canal do rio. Requerendo a demolição do antigo prédio onde funcionava a escola no Sitio
Trapiá. E requereu uma extensão da Iluminação entre os Sítios Trapiá, Cacimba Nova e
Assentamento  Freitas.  Logo  em seguida  o  senhor  Presidente  colocou  em discussão  e
votação  que  foram  aprovados  por  unanimidade.   Em  seguida  o  senhor  presidente  o
Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª Secretária Vereadora Janaina Patrícia
Bezerra da Silva para fazer a leitura do Projeto lei n° 002/2023, de autoria do Vereador
Leandro Euclides do Nascimento, que reconhece como de utilidade Pública Municipal a
Associação dos Trabalhadores Pequenos Agricultores Rurais de Serra Caiada, e dá outras
providências. Em seguida foi baixada a comissão de Legislação Justiça e Redação Final
composta pelos senhores Vereadores, Jailson Mendonça da Silva - Presidente, Cristilene
Bezerra de Azevedo – Relatora e Ovídio de Aquino Silva e Neto - Membro. A comissão foi
favorável ao Projeto de Lei. Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e
votação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o Vereador
Erivan Elias da Silva passou a palavra para a 1ª Secretária Vereadora Janaina Patrícia
Bezerra da Silva para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 03/2023,  que reconhece como de
Utilidade Pública Municipal a Associação dos Trabalhadores Rurais da Agrovila São Tomé
do P. A. Potengi, e dá outras providencias. Em seguida foi baixada a comissão de Legislação
Justiça e Redação Final composta pelos senhores Vereadores, Jailson Mendonça da Silva -
Presidente, Cristilene Bezerra de Azevedo – Relatora e Ovídio de Aquino Silva e Neto -
Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei. Logo em seguida o senhor Presidente
colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente
facultou a palavra aos senhores Vereadores, o Vereador David Cosme do Nascimento fez o
uso da palavra, saudou a todos com boa noite e agradeceu pela aprovação do requerimento
de sua autoria,  pediu para o secretario de agricultura ter  mas respeito com o povo,
agradeceu com boa noite. A palavra foi facultada ao senhor Vereador Leandro Euclides
Guedes  da  Costa,  saudou  a  todos  com  boa  noite,  iniciou  agradecendo  a  todos  pela
aprovação  dos requerimentos de sua autoria, agradeceu pela aprovação também dos dois
projetos de Lei  de sua autoria. Falou sob o piso dos professores que não vai ser pagou que
o prefeito bateu o pé e não vai pagar o piso dos professores, que esse momento merece um
olhar carinhoso , que estamos em uma ano ímpar que realmente sabemos que é assim, que
muita coisa não poder fazer, que o Tribunal de Contas em cima fazendo cobranças, onde na
verdade existe politica em tudo, falou sob os planos políticos da atual gestão que o povo
acordou que esse é um dos motivos que leva à gestão a trabalhar como vem trabalhando,
que tem fé em Deus que vocês vão lembrar no período de eleição principalmente a classe
dos professores, e que a estrutura física de Serra Caiada não condiz com o povo, tem
certeza que esses fato  como outros  não caiam no esquecimento,  e  que eles  deve ser
lembrado como os autores dos Projetos do IPTU, que a Prefeitura mesmo sabendo que na
cidade tem muita gente de renda baixa manda cobrar o IPTU ou tomar algum bem ou
bloquear e que o prefeito converse com o Secretário de Agricultara, pois é o pior Secretário
de Agricultura da gestão, que é assim que a gestão vai ser lembrada, obras incompletas, na
primeira chuva um desmantelo no bairro da Biscina, parabenizou a todos os Vereadores
com todos os requerimentos aprovados e projetos, agradeceu com boa noite. O Senhor
Presidente continuou a facultar a palavra aos senhores Vereadores. Como que ninguém
quisesse  mais  fazer  uso da mesma,  o  senhor  Presidente  fez  uso da palavra,  falou da
importância do requerimento do Vereador David Cosme do Nascimento e Vereador Leandro
Euclides da Costa, parabenizou aos mesmos.  Espera que o Prefeito aprove estes pedidos. o
senhor Presidente deu por encerrada a III sessão ordinária do terceiro período Legislativo
Ordinário.  PRENARIO JOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA
CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA
CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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